AIMUHUCTPATIUA OPHYEBCKOI'O T'OPOACKOI'O HOCEJEHMS
OPMYEBCKOI'O PAHOHA KAPOBCKOM OBJIACTH

MOCTAHOBJIEHHE

4. 01, 040 Ne &

1t Opuan

OG0 yTBep:KIeHHH pacdeTHOH PHIHOYHOM CTOMMOCTH OJHOI'0 KBaJAPaTHOTO
METpPAa IJIOIMIAJH YKAJIOT0 IOMellleHAs Ha TepPUTOPHH
OpuueBcKOro ropoJcKoro nocejJeHns

B cooTseTcTBUH cO cTaThed 2 JKrmmaoro koaekca Poccuitckoit @enepanuy,
denepanbHEIM 3aKOHOM Poccumiickoit @epeparmu oT 21.07.2007 Ne 185-03
«O @oune comeiicTBrs peGOPMUPOBAHUIO KUIUITHO-KOMMYHAIEHOI'O X035 CTBaY,
crateeit 14 ®@enmepampmoro 3akoma Poccmiickoit Denmeparmmm ot 06.10.2003
Ne 131-®3 «O6 oOIIMX HDPUHIMIAX OPTAHW3ANA MECTHOTO CAMOYIIPAaBIECHUS B
Poccuiickoit emeparvmy, ctatbsmu 7, 8 u 34 Ycerasa OpHUEBCKOIO T'OPOLCKOIO
nocenerns OpUUeBCKOTO paroHa KHpOBCf(OIZ 00JIacTH, B HEISIX TpHOOpeTeHuI
JKUIBIX TTOMEIIEHUH TSI TPaKIaH, COCTOSIIINX Ha yI€Te B Ka4eCTBe Hy KIAFOITHUXCS
B JKAJBIX [IOMEIISHISX, IPENOCTABIIEMBIX IO IOTOBOPAM COLMANIBHOr0 HaliMa,
amvurmcTparst Opuaesckoro ropoackoro mocenernst IIOCTAHOBIIAET:

1.Y1Bepnuts Ha 2020 rox pacueTHYI0 CTOMMOCTE OOHOIO KBaJPaTHOTO: MeTpa
IOl JKWIOr0 I[OMEMeHus Ha Tepputoput OpHHEEeBCKOTO TOPOACKOIO
mocesenus OprdeBckoro patfora Kuporckoit obmactu B pasmepe 22735 (nBaauaTsh
IIBE THICSIH CEMBCOT TPHUALATE IIITh) pyOel 18 xomeek, COTIacHO IPHAIIOKEHHIO.

2.0my6mrKoBaTh HaCTOSINES ITIOCTAHOBICHUE. _
- 3.Hacrosimee TOCTAHOBIECHUE BCTYyIaeT B CHIY CO IHS €Tr0. OQHIHAaIBHOIO
onybnmkoBanus u neficTByeT mo 31 mexadps 2020 roxa.




[Ipunoxenue
YTBEPX/IEH

IIOCTaHOBIICHHECM aIMHUHUCTPAIIA

Opu4ueBCKOT0 TOPOACKOTO IOCEIEHMSA
oT 4.0/ WD No o£§

Pacuer -
CTOMMOCTH OJHOI'0 KBAaAPATHOI'0 MeTPa MJIOIIAIH KHJIOI0 IOMelleHAd Ha
teppuaTopir OpHYEBCKOI0 rOPOACKOr0 MOCeJIeHus

PacgeT CTOMMOCTH OJHOI'O KBAJIPaTHOTO MEeTpa ILIOLIANM JKIIOT0 IIOMEIIECHUL
Ha Teppuropuy OpHUEBCKOrO Tropoickoro mocenennms OpHYeBCKOTO padoHa
Kupopcko#t 067acTd TNpOW3BEIeH Ha OCHOBaHWH aKTyalbHOM MHQOpMaIuH O
CTOMMOCTH KBapTwp Ha Teppuropuut mocenka Opuum OpH4YeBCKOro paroHa
KupoBckoli o6i1acTyi Ha HHTepHeT-caliTe 00BaBIerEni Avito.ru.

1. Ksaprmpa 3-Xx KOMHaTHas B [AHEIBHOM 3-X OJTaXHOM [OMe, IUIOLIanb
58 KB. M, CTeIIeHb 61aroycTpoicTsa — mofHasd, neHa — 1650000 pyo.
Crommocts 1 xB.M. = 1650000/58=28448,3 py0.

2. Ksaptupa 3-x KOMHATHas B KUPIMIHOM S-TH 3T@KHOM JOME, ILIOIIAAb
57 KB. M, CTeIleHs OiaroycrpoiicTsa — monHas, eHa — 1650000 pyo.
Cromvocts 1 xkB.M. = 1650000/57=28947,4 pyo0.

3. Ksaprupa 3-X KOMHATHAS B KHPIIMYHOM 2-X 3TaXHOM TOME, IUIOIIanb
55 kB. M, CTeIIeHb OIaroycTpoicTsa — mojHas, rera — 1250000 pyo.
Crommocts 1 xB.M. = 1250000/55=22727,3 py®.

4, Ksaptupa 3-X KOMHATHasS B [OEPEBIHHOM 1 OTaXHOM [OMe, IUIOIAbL -
KBapTEpsl 69,9 KB.M., CTeIeHb OIaroyCTpOMCTBA — HMHAMBHIYalbHOE I'a30BOE
OTOIIEHNE, TeHa - 1500000 py6. S | S

‘Crommocts I xB.M. = 1500000/69,9=21459,2 py®.

5. Ksaptupa 3-X KOMHaTHas B ACPEBSIHHOM 2-X 3TXHOM JOME, IJIOIAanb
KBapTEPhl 61 KB.M., CTeHeHh O6IaroycTpoiicTBa — HHIWBHIYaLHOE I'a30BOE
ororurenue, rena - 730000 py6.

CrommocTts 1 xB.M. = 730000/61=11967,2 py®.

6. Ksaptupa 2-x KOMHATHas B KHPIHUHOM 2-X STa)-KHOI\;[ mome, ILIOINanb
39,6 XB. M, CTeIIeHb OIaroycrpoiicTsa — monsast, nera — 870000 pyo.
Crommocts 1 xB.M. = 870000/39,6=21969,7 pyb.



7. Kmaptupa 2-X KOMHATHasg B KHAPIUYHOM 3-X 3TaXHOM JOME, INIONIanb
KBapTHUPEI 42 KB.M., CTEIICHb OJ1aroycTpoicTsa — monHad, nesa - 1100000 py6.
Crommocts 1 xB.M. = 1100000/42=26190,5 py®.

8. Kmaprupa 2-Xx KOMHATHAS B KUPIMIHOM 2-X STAXHOM JIOME, ILIOMAIh
KBapTUPEI 34,4 KB.M., CTEIIEHE GIIaroycTpoficTsa — IoNHas, IieHa - 700000 py®.
CrommocTs 1 xB.M. = 700000/34,4=20348,8 py0.

9. Kpaprupa 2-Xx KOMHaTHas B KHPIUYHOM 2-X 3TXHOM JOME, ILIOmAnb -
38,4 xB.M., cTeneHs Garoycrpoiictsa — monHad, nexra - 800000 pyd.
Crommocts 1 xB.M. = 800000/38,4 = 20833,3 py0.

10. Keaptrpa 2-x KOMHaTHas B KHPIWYHOM 5-X 3TaXHOM JOME, ILIOINalb
48 KB. M, CTEIIeHE 6JIAT0YCTpOicTBa — IotHas, meHa — 1090000 py6.
Crommocts 1 xB.M. = 1090000/48=22708,3 py6.

11. Keaptupa 1 xoMHATHAsS B KUPIHYHOM 2-X 3TAKHOM IOME, rmon:(am, -

30 xB.M., CTeTI€Hb 61ar0yCcTpORCTBA — IIOTHAS, [IEHA - 750000 py®6.
CTOI/IMOC’I‘B I xB.m. =750000/30 = 25000,0 pyo. '

12. Kpaptupa 1 xoMHATHAS B KUPIOUYHOM 2-X 3TXKHOM JOMeE, ILIOManb -

36 KB.M., CTelens 6aroycTpoiicTsa — moHas, neHa - 800000 pyd.
Crommocts 1 xB.M. = 800000/36 = 22222,2 py6.

Pacder cpenHelt peIHOYHOM CTOMMOCTE 1 KB.M. IUIOIAIH XUJIOIO IIOMEIIEHUA
Ha Tepputopur OpPHUIEBCKOTO TOPOICKOro IoceneHus OpH4eBCKOro paiioHa
Kuposckoit obmacta:

Hep=
(28448,3+28947,4+22727,3+21459,2+11967,2+21969,7+26190,5+20348,8 +20833,3
+22708,3+ 25000,0+ 22222,2)/12 = 22735,18py6.







